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A szociiilis igazgatdsr6l 6s a szocidlis ellirtiisokr6l sz6l6 1993. 6vi lll. tdrv6ny 115. 5. (1) bekezd6se

alapjdn: az int6zm6nyi t6rit6si dij a szem6lyes gondoskodds kdr6be tartoz6 szocidlis elldtdsok

ellen6rt6kek6nt meg6llapitott dsszeg (a tovilbbiakban: int6zm6nyi t6rit6si dij). Az int6zm6nyi t6ritdsi
dijat a fenntart6 tilrgy6v iiprilis 1-ig 6llapitja meg. Az int6zm6nyi t6rit6si dij osszege nem haladhatja

meg a szolgdltat6si dnkdlts6get. Az int6zm6nyi t6rit6si dij 6vkcizben egy alkalommal korri96lhat6.

Hdzi sesitsdsnviitds - szocidlis seqit's

Szocidlis segit6s szolgdltatdsi Onkdlts6ge: 331,50 Ft/6ra

Szocidlis segit6s javasolt int6zm6nyi t6rit6si dija: 0 Ft/6ra

Megnevez6s mutat6k

elldtotti l6tsziim

tervezett gondozdsi na pok szdmla 2 f6 * 251 nap 502 nap

tervezett szolgdltatdsi OnkOlts6g tjsszege

kolts6gvet6s a lapjdn
3 529 000.- Ft

Megosztds: 2 f5 segit6s 5 f6 gondozils

1. f6 gondoz6 * 251 nap *8 6ra = 2008 6ra

Segit6s: 2 f6 / 8 6ra = O,25

gondozds: 6 ftj / 8 6ra = O,75

EBy elldtottra.iut6 6ves szolgdltatdsi iinkiilts6g 3 529 000 Ft * 0,25 = 882 250 Ft /2f5 =

447125.- Ft

Egy elldtottra jut6 napi szolgdltatdsi Onkijlts6g 441, L25.- Ft / 251 nap = 7757.- Ft

Tdmogatds dsszege: 2 f6 * 25 000.- Ftlf6 = 50000.-ft

Egy elliitottra jut6 6ves tdmogatds aisszege 25 000 .- Ft

Egy elliitottra jut6 napi tdmogatds osszege: 50 000.- Ft / 251 nap = t99,2 - 199.- Ft

Egy ellStottra jut6 napi t6nyleges dnkolts6g: 1.757.- Ft- 199.- Ft = 1558.- Ft * 0,25 =

389,50 Ftl6ra
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H6zi seqitsdanvtitds - szemdlvi aondozds

SzociSlis gondozds szolgiiltatdsi onkcilts6ge: 331,50 Ft/6ra

Szocid lis gondozds javasolt int6zm6nyi t6rit6si dija: O FI/6rc

Megnevez6s mutat6k

ellStotti l6tszdm 6f6

tervezett Bondozdsi na pok szdmla 6 f5 * 251 nap 1 506 nap

tervezett szolg5ltatdsi dnkdlts69 tisszege

kOlts6gvetds a la pjiin
3 529 000.- Ft

Megosztds: 2 f6 segit6s 6 f6 gondozds

1f6 gondoz6 * 251 nap x8 6ra = 2008 6ra

Segit6s: 2 f6 / 8 6ra = O,25

gondoz6s: 6 f6 / 8 6ra = O,75

Egy ell6tottra jut6 6ves szolgdltatdsi Onktilts6g 3 s29 000 Ft *0,75= 2 520000 Ft/ 6t6=

M7 725.- Ft

Egy elliltottra jut6 napi szolgdltatdsi 0nkOlts6g 44L !25.- Ft / Z5L nap = L757.-Ft

Td mogatds osszege: 6 f6 * 330 000.- Ft/f6 = 7 980 000.- ft

Egy elliitottra jut6 6ves tdmogatds aisszege: 330 000 .- Ft

Egy elliitottra jut6 napi tdmogatds osszege: 330 000.- Ft/zs].nap = L3L4,74 - 1315-Ft

Egy elliitottra jut6 napi t6nyleges Onkajlts6g: 1 757.- Ft- L 3t5.- Fl = 442.- Ft * 0,75 =

337,5 Ft/6ra
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